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            Contribuabilii vor primi clarificări pentru aplicarea unitară a noutăţilor legislative 
fiscale   

 
 

Joi, 14 decembrie 2017, la sediul Administraţiei Judeţene a Finanţelor Publice Olt din 

municipiul Slatina, str.Arcului, nr.2A, contribuabilii vor primi clarificări şi îndrumări privind 

aplicarea unitară a prevederilor legislaţiei nou apărute de la specialiştii ANAF. 

Evenimentul va fi organizat împreună cu CECCAR – Filiala Olt în sala de şedinţe, etaj 1, 

începând cu ora 15,00 şi are ca teme: 

• Ordonanţa Guvernului nr.23/2017 privind plata defalcată a TVA ; noutăţi legislative 

privind mecanismul plăţii defalcate a TVA;  

• Spaţiul Privat Virtual-modalităţi de înregistrare, facilităţi înrolare în SPV.Prezentarea 

altor servicii oferite de ANAF contribuabililor .  

• Principalele modificari ale Legii nr.227/2015 privind Codul fiscal aprobate prin 

O.U.G nr.79/2017 ;alte noutăţi legislative. 

 Contribuabilii interesaţi să participe la întâlnire se pot programa prin intermediul 

“Formularului de contact” de pe site-ul Agenţiei Naţionale de Administrare Fiscală, accesând 

următorul link : https://www.anaf.ro/asistpublic/, selectând Categoria “Asistenţă în domeniul 

fiscal’’, Subcategoria “Întâlniri cu contribuabilii”. 

           Pentru îndrumarea contribuabililor în ceea ce priveşte clarificarea noutăţilor legislative, 

Administraţia Judeţeană a Finanţelor Publice Olt organizează periodic întâlniri cu contribuabilii pe 

diverse teme. La nivelul AJFP Olt, în cursul anului 2017 au mai fost organizate 35 întâlniri cu 

contribuabilii.  

Contribuabilii pot afla informaţii privind data, locul de desfăşurare a întâlnirilor şi subiectele 

puse în dezbatere la sediul A.J.F.P Olt, prin intermediul CallCenter-ului apelând  numărul de 

telefon 031.403.91.60 sau  prin accesarea listei întâlnirilor disponibile la următorul link : 

https://static.anaf.ro/static/10/Anaf/Informatii_R/intalniri.htm . 
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